
 

 
 
 
 
 

Il existe plus de 60 espèces de kangourous dans le monde. 
Certains sont de la taille d’un rat, tandis que d’autres dépassent 
largement les 2 m de hauteur. 
 
Le kangourou roux est l’espèce la plus connue. 
Il pèse environ 90 kg et peut atteindre 2 m de hauteur. 
 
Le kangourou ne ressemble à aucun autre animal. 
Ses pattes postérieures sont très longues et très puissantes,
alors que ses pattes antérieures sont très courtes. 
Le kangourou ne peut pas vraiment marcher, 
il doit sauter et avancer par bonds. 
Sa longue et forte queue l’aide à se tenir debout et 
à conserver son équilibre en bondissant. 
 
Quant il est poursuivi, il peut courir à 50 km/h, 
effectuer des bonds de 9 m de longueur et sauter 
par-dessus des obstacles de près de 3 m de hauteur. 
  
Son ouïe lui permet d’entendre le moindre bruit. Elle est plus 
précise que sa vue pour déceler le danger. 
 
Lorsque les adultes communiquent, ils prennent des positions spéciales. 
Ils poussent aussi des cris rauques qui rappellent une mauvaise toux. 
Les jeunes kangourous glapissent. Leurs petits cris attirent l’attention 
de leur mère. 
 
Le kangourou n’est pas un animal agressif. Cependant, s’il est attaqué par un 
chien sauvage ou par un humain, il utilise la force pour se défendre. 

ApparenceApparenceApparenceApparence    



 

 
 
 
 
 
 
Les kangourous vivent surtout en Australie, 
mais on en trouve aussi en Nouvelle-Guinée. 
 
Là-bas, les kangourous ne vivent pas dans 
des parcs zoologiques. Ils vivent à l’état sauvage, 
dans les plaines herbeuses et les forêts clairsemées. 
Ils s’abritent sous des arbres, derrière des rochers 
ou dans des grottes. 
 
Le kangourou n’a pas beaucoup de prédateurs. 
Son plus grand ennemi est le dingo, un chien sauvage
d’Australie. Mais l’homme le chasse aussi pour sa chair 
et pour sa peau, qui fait un cuir souple et résistant. 

 
 
 

 
Lorsque le kangourou s’approche de l’eau, 
le crocodile peut aussi l’attaquer et le tuer. 
 
Le kangourou a déjà été menacé d’extinction. 
Aujourd’hui, il est à nouveau abondant parce que 
la chasse est contrôlée afin d’éviter sa disparition. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Le kangourou est végétarien, tout comme le chevreuil et la vache. 
Tôt le matin et en fin de journée, il flâne pour brouter de l’herbe 
ou des jeunes plantes. 
 
Le kangourou a besoin de très peu d’eau pour survivre. 
Lorsqu’il doit boire, il se creuse un puits d’environ un mètre de profondeur
qui servira aussi à d’autres animaux. 
 
Habituellement, le kangourou mange la nuit mais, s’il fait frais, il mange
aussi durant le jour. 
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La période de reproduction n’est pas fixe. 
Elle peut avoir lieu en tout temps de l’année. 
 
Une femelle peut avoir un petit à partir de l’âge de trois ans. 
Généralement, elle n’a qu’un seul petit par année. 
La gestation ne dure que 33 jours. 
 
La femelle a une poche ventrale appelée marsupie. 
Le petit vient s’y réfugier pendant environ 200 jours pour
compléter sa formation. Il se nourrit aux quatre tétines de
sa mère. 
 
Le kangourou quitte définitivement la poche 
maternelle entre l’âge de sept et dix mois. 
Il pèse alors 3 ou 4 kilogrammes. 
 
Les kangourous vivent en famille : un grand mâle, 
un ou deux jeunes mâles, deux ou trois femelles et 
des jeunes. 
 
Mais un grand nombre de ces familles se regroupent, 
parfois ils sont plusieurs centaines ensemble. 
 
Qu’ils soient en grand ou en petit groupe, il y a toujours 
des sentinelles qui veillent à la sécurité du groupe. 
 
Les kangourous vivent environ une douzaine d’années. 
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